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Decizia nr. 39 din 28.01.2025 
privind retragerea licenţei audiovizuale deţinute de   

S.C. LINKPRESS TV S.R.L.  
pentru serviciul de programe de televiziune LINKPRESS TV 

 
 
S.C. LINKPRESS TV S.R.L. 
Bucureşti, bd. Constantin Brâncoveanu, nr. 116, bl. M2/III, sc. 3, ap. 138, cam. 1, 
sector 4, CUI 34338007 
Tel: 0751534965; 0730272396;  
- pentru postul de televiziune LINKPRESS TV 
 
 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 28 ianuarie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a luat în discuţie situaţia respectării de către titularii de licenţe 
audiovizuale a obligaţiei prevăzute la art. 57 alin. (1) litera d)  din Legea audiovizualului 
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare. 

Potrivit dispoziţiilor invocate, licenţa audiovizuală analogică se retrage de 
Consiliul Naţional al Audiovizualului în situaţia în care titularul nu depune la 
Consiliu, în termen de 6 luni de la data aplicării unei amenzi, dovada achitării 
acesteia. 

S.C. LINKPRESS TV S.R.L.  este  titularul licenţei audiovizuale nr. TV-C 
798.1/06.10.2015, cu termen de valabilitate până la data de 26.09.2026 și decizie de 
autorizare nr. 2124.0/26.09.2017, pentru serviciul de programe de televiziune 
LINKPRESS TV cu zonă de difuzare națională. 

În ședința publică din data de 28.01.205, Consiliul a analizat INFORMARE 
Serviciului Juridic, Reglementări și Relații Europene nr. 74/20.01.2025 privind 
situaţia  radiodifuzorilor  care nu au depus dovada  achitării amenzilor  aplicate  în 
perioada ianuarie 2023 – iunie 2024, conform dispoziţiilor art. 57 alin. (1) lit. d din 
Legea audiovizualului 

Luând notă de faptul că radiodifuzorul nu a făcut dovada achitării celor 2 
amenzi dispuse prin Deciziile CNA nr. 137/02.02.2023 – amendă 10.000,00 lei și nr. 
6/09.01.2024 - amendă 10.000,00 lei, Consiliul a decis, în conformitate cu prevederile 
art. 57 alin. (1) lit. d) din Legea audiovizualului, retragerea licenţei audiovizuale nr. 
TV-C 798.1/06.10.2015, deţinută de radiodifuzorul S.C. LINKPRESS TV S.R.L. 
pentru postul de televiziune LINKPRESS TV. 

În temeiul art. 57 alin. (1) lit. d) şi cu respectarea dispoziţiilor art. 15 din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
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Art.1: Licenţa audiovizuală nr. TV-C 798.1/06.10.2015, acordată S.C. 

LINKPRESS TV S.R.L. pentru postul LINKPRESS TV, se retrage ca urmare a 
constatării neîndeplinirii obligaţiei  prevăzute în sarcina titularului de licenţă la art. 57 
alin. (1)  lit. d) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Art. 2 : De la data comunicării prezentei decizii, Societăţii Comerciale  
LINKPRESS TV S.R.L., ce deţine licenţa audiovizuală nr. TV-C 798.1/06.10.2015,  
cu termen de valabilitate până la data de 26.09.2026, și decizia de autorizare nr. 
2124.0/26.09.2017, pentru serviciul de programe televiziune LINKPRESS TV, îi 
încetează dreptul de a difuza serviciul de programe pentru care a fost acordată 
licenţa menţionată. 

Art. 3: Prezenta decizie poate fi contestată la secţia de contencios administrativ a 
curţii de apel, conform dispoziţiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004. 
 
 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene, 

Şef serviciu, Dumitru Ciobanu 
 
 

 


